 2022年1月吉日
山梨県社会人サッカー連盟加盟団体  各位
                                                                    山梨県社会人サッカー連盟

                                                                      　委員長  神野　敏也
２０２２年度山梨県社会人サッカー連盟
総会開催・加盟登録業務について
時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素より本連盟主催事業の運営には格別のご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、首記の件に関しまして、下記の通り行いますので、公私共ご多忙の折、まことに恐縮とは存じ
ますが、団体代表責任者他、関係者皆様の必ずのご出席をお願い申し上げます。
（注）当日の駐車台数は、１チームにつき１台までとなります。相乗りでお願いします。
それ以外の方は電車・バス・タクシー等をご利用になり来場して下さい。
1． 総会日程
日  時      ２０２２年 ３月 ６日 （日）
受付：ＡＭ　９：3０～　総会：ＡＭ10：0０～
会  場      甲斐市双葉公民館　（甲斐市下今井236-2  TEL 0551-20-3666）
2． 登録受付（関係書類を記入の上、２月18日(消印有効)までに下記に郵送願います。）
（1） 山梨県社会人サッカー連盟参加・不参加申請書：１枚を提出。
２０２２年度山梨県社会人サッカー連盟に不参加のチームは参加・不参加申請書のみを
郵送願います。
（２）連絡者名簿：必要事項記入の上、１枚提出。(チームを掌握していて、必ず連絡がとれる方)
（３）指導者登録名簿：必要事項記入の上、１枚提出
（４）審判登録名簿：審判員全員(３名以上)を記入の上、１枚(Ａ４版)提出。審判員の中で審判部
　　　の指導のもとさらに上級を目指す方は、上級審判員の欄に○印を記入して下さい。
            （必ずチーム内で１名以上ご記入下さい。）

            ※３級以上の審判員を１部は２名以上、２部は1名以上記入して下さい。
※登録審判員各自の審判手帳に２０２１年度中の審判講習会の受講印がない人は登録できません。
３．登録選手資格
　　山梨県社会人サッカー連盟「規約」「競技運営規定」に定めるものとする。
　　ただし、大学･高専在学生は大学連盟･高専連盟に加盟しているチームに登録している選手及び
第２種登をしている選手を除く。（（公財）日本サッカー協会への二重登録禁止）
高校在学生等は、「社会人サッカー連盟高校在学生等に関する規定」による。
(注１) ２０２１年度加入予定となっている新卒者(現在、大学･高校等に在籍)で、そのチームに
登録される者は2022年4月2日をもって加入登録(出場可能)とします。
(注２)　加盟登録はＷｅｂ登録とします。
(注３)　上記に対し不正の認められた団体(チーム)は、即時山梨県サッカー協会及び山梨県社会人
サッカー連盟の主催する試合・大会への出場を停止し、以後の試合・大会には出場出来ません。
4． 登録書類送付先　（問い合せ共）
風間　勝   〒409-3866   中巨摩郡昭和町西条２１９７－１６　ＴＥＬ  (携帯) 090-8857-5459  
※会場内は禁煙・飲食禁止(駐車場内含む)ですので施設外でお願いします。
※既に加盟しているチームは、山梨県社会人サッカー連盟規約をご持参下さい。
